

习近平：“一国两制”不会变

□新华社记者 李寒芳

中共中央总书记、国家副主席习近平20日下午在中南海分别会见了来北京述职的香港特别行政区行政长官梁振英和澳门特别行政区行政长官崔世安，听取了他们对香港、澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平指出，大家都很关心中央领导集体实现新老交替后，中央对香港、澳门的方针政策会不会发生变化。今

天，我想借此机会重申：中央贯彻落实“一国两制”、严格按照基本法办事的方针不会变；支持行政长官和特别行政区政府依法施政、履行职责的决心不会变；支持香港、澳门两个特别行政区发展经济、改善民生、推进民主、促进和谐的政策也不会变。中共十八大提出的关于港澳工作的大政方针，同中央长期以来对港澳工作的方针政策是一脉相承的。关键是要全面准确理解和贯彻“一国两制”方针，切实尊重和维护基本法权威。

李克强：城镇化是最大内需 发挥潜力要靠改革

□新华社记者 陈二厚

中共中央政治局常委、国务院副总理李克强19日在北京主持召开经济社会发展和改革调研工作座谈会并讲话。

结合上海、安徽、河南等地政府负责人的发言，李克强说，做好明年工作，关键是要把着力点放到加快转变经济发展方式上。着重提高发展质量和效益，一是速度要实实在在，不要盲目攀比，不要有水分；二是要能增加就业，有就业老百姓心里就安稳；三是收入要和增长同步，让群众获得好处；四是速度和效益相匹配，没有效益就不可持续；五

是能源资源环境可支撑，在环境优化中实现发展。

李克强指出，面对世界经济低迷的趋势，中国作为大国要立足内需，城镇化就是最大的内需，要把这个潜力发挥出来，还要靠改革。推动城镇化，把农民工逐步转为城市市民，需要推进户籍制度改革；城镇基础设施和保障房建设，还要完善融资和管理机制；城镇化必须确保粮食安全，这关系到严格保护耕地和发展现代农业等问题，也要靠改革的办法来推动。把城镇化最大潜力和改革最大红利结合起来，形成叠加效应，中国经济就有长久持续的动力。

洛城又添新形象大使 牡丹精灵被纳入我市牡丹元素符号并加以应用

□记者 李砾瑾 通讯员 余用斌

明年牡丹文化节期间，美丽可爱的牡丹精灵将“登陆”公益广告，将有更多投资“蜂拥”洛城，四季牡丹展览馆将在第一时间为您送上漂亮的牡丹……这是记者昨日从我市第31届中国洛阳牡丹文化节筹备会上得知的消息。

可爱俏精灵，将出现在更多地方

作为第31届中国洛阳牡丹文化节献礼影片，深圳世为集团耗资5000万元打造3D动漫巨制《牡丹仙子之瑞春花开》。在明年牡丹文化节前，世为集团还将完成2D动漫连续剧《牡丹仙子之河图洛书》，将洛阳的民间传说、名胜古迹融入其中，推广洛阳城市形象。

目前，《牡丹仙子之瑞春花开》首稿已经完成，《牡丹仙子之河图洛书》已进入编创阶段。

这两部影视作品中均会出现5个可爱的牡丹精灵。(她们的详细情况见本报11月24日A03版)今后，您将会在公益广告中以及部分景区、公园、商场等地，看到它们可爱的俏模样。

会议上，市会展办建议今后将牡丹精灵纳入我市牡丹元素符号并加以应用，创作以牡丹精灵为元素的公益广告，设置牡丹精灵动漫形象灯箱广告，并将在明年牡丹文化节期间推出。

同时，市会展办还建议将牡丹精灵形象纳入景点景区、特色街区、历史街区、公园广场、博物馆、特色饮食街等场所的宣传中，会展中心、商场、公共服务行业营业厅以及宾馆酒店大厅、客房、餐厅的装饰等也会用到她们的形象。

此外，明年牡丹文化节期间，她们或许还会登上“国家名片”，成为专题系列邮票的主角。

招商引资总额力争超千亿元

为了提升招商效果，我市已筛选出226个符合我市产业优势、产业发展方向的重大招商项目，涉及先进制造、文化旅游、商贸物流、信息服务、高新技术、基础设施等领域。

明年牡丹文化节期间，我市计划将邀请国内外500强、行业100强企业35

家以上，力争集中签约亿元以上项目120个，实现投资总额1000亿元以上。

目前，我市商务部门已组成120批次人员，分赴长三角、珠三角、环渤海、闽东南、港澳台等重点招商区域，洽谈对接项目140余个，发出邀请函500余份。

明年年初，我市还将派人分赴上海、广东、北京、香港、新加坡等地，围绕电子信息、动漫、物流、现代服务、文化旅游等产业举办专题招商推介会。

牡丹四季展览馆明年开门纳客

明年牡丹文化节期间，国家牡丹园除推出第二届名花展，还将在4月1日向游客开放牡丹四季展览馆。目前，相关部门已制订了详细的牡丹培育计划，确保明年4月1日起，每天都有52个品种8大色系530盆牡丹供游客欣赏。

此外，明年牡丹文化节期间，我市还将举行2013中国洛阳国际牡丹高峰论坛，广邀海内外知名人士来洛，共商牡丹产业的发展。目前，该项活动正在进行论文征集等筹备工作。

陈水扁可能要蹲20年大牢

□新华社记者 张勇 译

台湾“最高法院”20日切割判决陈水扁涉及的“二次金改(第二次金融改革)案”，其中“元大并复华案”定讞，陈水扁被依贪污罪判刑10年，其妻吴淑珍被判刑8年。

此前，陈水扁已因“龙潭案”等弊

案被裁定合并执行刑期18年半。专家表示，此次判罚后，依据台湾有关法规，陈水扁和吴淑珍的刑期最高可达20年。但若后续终审判罚出现无期徒刑，则合并刑期会再变更。

本次“二次金改案”中，陈水扁、吴淑珍夫妇等人被控在岛内部分金融公司合并案中，向企业索贿、洗钱。

台湾“最高法院”20日发布的宣判结果称：陈水扁、吴淑珍共犯贪污罪，陈水扁维持二审刑期，判处10年有期徒刑，并科罚金1亿元(新台币，下同)，剥夺政治权利8年；吴淑珍则减轻其刑，判处8年有期徒刑，并科罚金8000万元，剥夺政治权利7年。两人贪污犯罪所得2亿元，都需追缴没收。

居然之家 Easyhome

中国驰名商标
— ★★★★★ —

装房子 买家具 我只来居然之家

新年有礼

2000部iPhone5大派送

在2013年新年即将来临之际，为感谢广大消费者对居然之家的支持与厚爱，居然之家全国60家分店定于2012年12月22日-2013年1月13日开展“新年有礼，2000部iPhone5大派送”的回馈促销活动，其中洛阳店活动内容如下：

家具建材 成交价基础上享八折

满2000元 抽 iPhone 5

活动期间 消费满额即送200元家具代金券

元旦假期 每天消费前100名顾客送新年大礼包一份

详见店内海报

2012最美“龙宝宝”评选大赛颁奖典礼将于2013年1月13日下午2:30隆重举行

地址：王城大道与九都路交叉口 电话：63632666

居然之家 —— 身份的象征 · 品位的选择